

1月10日,是第四个中国人民警察节,也是第38个全国“110宣传日”。白山边境管理支队兴隆边境派出所用实际行动践行“人民公安为人民”的初心使命,英勇担当、热血奉献,用心用力绘就平安“警”色,守护着社会的安定有序和群众的安宁幸福。

繁荣稳定的生活环境需要警民携手共同打造,群众安居乐业的景象离不开警民共同的付出与奉献。警察节期间,该所组织民警进社区、进小区、进商超,用通俗易懂的语言,面对面向群众宣传反诈知识、国家反诈APP下载途径和功能、110报警知识、户籍办理等有关知识,并耐心解答

## 绘就平安“警”色

□王硕成 本报记者 郭小宇

群众提出的问题,特别是针对电信诈骗等侵财类违法犯罪活动,结合典型案例揭秘常见类型诈骗,提醒群众提高自我防范意识,守护好自己的“钱袋子”。

此次宣传活动使“110宣传日”既充当警民沟通的“传话筒”,也成为警营工作的“展示台”,加深了群众对公安工作的理解,提升群众的安全防范意识,受到辖区群

众的欢迎。

警察节当天,该所不放松日常训练,常态化开展警务实战训练,全体民警贯彻“演练就是实战”的理念,以练代训。实战教员按照训练计划,有序组织民警通过跑步、俯卧撑等方式训练体魄、强健身体;通过警情模拟演练、徒手控制、防卫和警用器械规范使用等训练增强实战能力。训练中,民

警逐一演练,英姿飒爽,尽展风采。对于不规范的地方,实战教员进行现场指正、现场整改、现场示范,让民警在训练中反思总结,收获经验。该所不断提升自身业务技能素质,保障辖区安全稳定,

展现出移民管理警察过硬的业务素质和良好的精神风貌。

“小朋友,这是你的身份证,姐姐给你送过来了,以后你出门和上学就方便了,记得保管好。”警察节当天,户籍民警小赵发现一张身份证迟迟没有领取。经了解,身份证是一名学龄儿童的,父母常年在外打工,爷爷奶奶身体原因不方便领取,于是小赵“送证上门”。

1月8日上午,梨树县蔡家镇文化站活动大厅人头攒动、热闹非凡,来自村、社区的文艺骨干欢聚一堂,共同庆祝新年。全镇100多名文化大院精英将最浓的年味、最炫的东北风、最美的人间情串联成祝福奉献给观众。

舞蹈轻盈优美,歌曲欢快动听。整场联欢会呈现出喜庆祥和的节日氛围,舞蹈《新春送福送吉祥》《送你祝福迎新年》、歌曲《好日子》如繁花盛开,让新年的气息如约而至。

文艺骨干史桂英说:“今年我们参加了县里举办的秧歌、广场舞展演,并取得了较好的成绩,平时我们和本屯姐妹就是因为爱好跳舞走到了一起,没想到这大冬天还能登台演出,把我们的舞蹈展现给大家。”

本次演出是由蔡家镇新时代文明实践站、蔡家镇文化站精心筹划组织的,节目丰富多彩、形式多样,赢得群众称赞。

## 欢声笑语迎新年

□崔向阳 本报记者 侯春强

## 梨树县: 加强安全监管力度

本报讯 记者 侯春强报道 春节将至,烟花爆竹进入销售旺季。为进一步加强烟花爆竹的安全监管力度,全面排查县域内烟花爆竹销售行业存在的安全隐患,保障群众生命财产安全,日前,梨树县应急管理局联合县公安局、县市场监督管理局、县行政执法局对辖区内烟花爆竹存放点和零售店开展安全检查。

烟花爆竹销售点是否持有烟花爆竹经营许可证、进货渠道是否正规、是否非法存储烟花爆竹,是否配备齐全相应的防火设备等进行重点检查,并对销售商户进行法律法规宣传,提醒店主不得私自出售、存放非法或不合规的烟花爆竹产品,要求其严格遵守有关烟花爆竹的各项安全规定,及时消除安全隐患,坚决杜绝事故发生。

检查中,检查组对



升警旗、唱警歌、宣誓词……连日来,通化边境管理支队通过形式多样的系列活动庆祝第四个中国人民警察节。图为升警旗仪式现场。付新明 依震龙/摄

## 临江农商银行 便捷金融服务获好评

近日,临江农商银行成功激活一笔外国人永久居留身份证业务,为外国人永久居留人员提供优质服务、高效、便捷的金融服务,受到好评。

为确保此项业务的顺利开展,该行高度重视,第一时间下发了《工作指导要点》及《永居证常见问答及答案参考》,明确工作要求,压实工作职责,并通过集中培训、网点晨会、早间小课堂等方式,组织网点人员学习,深刻领会工作要点、重点。同时,开通绿色通道,为永居证客



户提供个性化、便利化的金融服务。积极对接当地人民银行,就业务办理进行沟通,并取得了相关支持。

(王家琴 姜雪)

## 文化进万家 警民同欢乐



本报讯 霍达 张元首 记者 郭小宇报道 为有效加强群众和民警之间的沟通联系,深化“警地融合”工作,在第四个中国人民警察节来临之际,白山边境管理支队十一道沟边境派出所参加了长白县政协、文联等部门联合举办的“我们的中国梦——文化进万家”送春联进基层活动,营造了喜庆祥和的节日文化氛围。

创作不同风格的书法作品。“铁肩担道义一身正气,热血朗乾坤天下为通联系,深化‘警地融合’工作,在第四个中国人民警察节来临之际,白山边境管理支队十一道沟边境派出所参加了长白县政协、文联等部门联合举办的‘我们的中国梦——文化进万家’送春联进基层活动,营造了喜庆祥和的节日文化氛围。

此次活动既弘扬了中华优秀传统文化,又丰富了基层民警的业余文化生活,进一步增强了队伍的凝聚力和向心力。

活动中,书法家即兴



近日,公主岭市委老干部局离退休干部党支部开展慰问困难党员活动,送去慰问金、学习资料等。薛秀芳/摄



1月10日是第四个中国人民警察节,龙井市开山屯边境派出所组织开展主题签名活动。薛景枫/摄

## 郭尔罗斯农商银行 开展“最美厅堂”评选活动

为助力2024年首季客户服务活动,蓄势旺季开门红,提升网点厅堂服务能力,郭尔罗斯农商银行开展“最美厅堂”评选活动。



全辖网点以“特色鲜明、优化客户体验”为出发点,以“中国红”为主题,粘贴龙年主题窗花,悬挂红灯笼、吊旗,张贴“福”字、中国结,摆放龙年玩偶等具有传统文化气息的配饰,同时展示龙年贵金属产品,各类“开门红”礼品等,体现节日文化内涵,增强客户视觉体验。

该评比活动采取线下布置、线上投票相结合的方式进行,客户通过微信对全辖35家支行开展为期3天的线上投票评比,截至投票结束日,累计收到5483票,累计阅读1.9万人次,点赞留言千余人,取得了良好的宣传效果。(刘满)

## 逐梦稻田

——刘海泉发展绿色水稻种植带富乡亲小记

□本报记者 吴连祥

“择选优良品种,打造绿色产品,让百姓吃得放心,为保障粮食安全多做贡献。”秉持这一理念,梅河口市泉秀合粮食种植专业合作社采取全程规范化种植,与合作社成员签订单,从源头上保障粮食安全。前不久,他们生产的“圆粒香”稻米被第四届国际米食调味品大赛中国赛区总决赛组委会评为冠军综合组优胜奖。

刘海泉是一名头脑灵活,敢闯敢干的年轻人。迈出校门回到家乡,他看到乡亲仅靠耕种几亩承包田过着日子,便决定出去闯一闯。他前往异

国打工,不辞辛苦,勤奋能干。在取得创富的第一桶金后,他决定回国发展自己的事业。

回乡后,刘海泉发现当地村民外出务工,腾出大量稻田需要有人耕种。他想到,种植业有规模才有效益,于是决定把这些土地流转过来,发展优质水稻种植。在当地政府的支持下,他承包了山城镇头八石村外出务工农民的水田,聘请技术人员指导,运用先进稻作技术,施用有机肥料,采用人工除草,所产大米一上市,就受到顾客的欢迎,赢得良好口碑。随着种植、管理技术的

加强,他决定扩大种植规模,建起800亩绿优水稻种植基地,开启了规模化种植、科学化管理的新征程。由于质量上乘,讲求信誉,客户越来越多,经济收入也持续攀升。

为了带动乡亲共同致富,2014年,刘海泉发起创办了泉秀合粮食种植专业合作社,吸纳当地和周边村屯农民入社,与成员签订种植合同,包种肥、包技术、包收购,使入社成员获得良好收益。2023年,合作社与300户农民签订2200亩水稻订单。秋后,由于收成好、价格高,每亩比种植普通水稻增收200余元。

躬耕于稻田间,刘海泉不忘培育铸造“绿优品牌”。经过9年多的努力,合作社打造出“禧米香”“臻米香”两个品牌,“家的味道”“农乡情”3个系列、30余种包装的大米产品。同时,大胆探索实践,生产出“寿司专用米”,专供青岛等地客户,经营的路子越走越宽广。

伴随着电商发展,刘海泉顺势而为,在合作社设置了直播间,采取线下联合经销商销售,线上带货直销方式,把产品销往福建、河北、江浙地区,产品供不应求,其中,线上销售达700多吨。